



美景 在身边

无论是高山流水,还是小桥人家,无论是萧萧落木,还是淡淡斜阳,都带给我们不同的视觉享受。从溪水潺潺中,从细雨霏霏中,我们可以感受到美好的世间万物。当我们追求诗与远方的同时,不要忘了,最美的风景往往就在我们身边。

日落即景

慈溪市龙山镇实验小学604班

方紫炫(证号2201844) 指导老师 茹苗君

傍晚时分,夕阳斜照西山。为了观赏日落,我来到公园的假山上,坐着等待日落的来临。

到了下午四点半,夕阳渐渐爬上了山头,那火红火红的太阳周围还闪着金黄的亮光。天空上也晕染了几分金色。灿烂的金光照耀了大地,照耀了每一条小河,照耀了每一片树叶,也照耀了每一个小小的心灵。天空慢慢地由金色变成了橘红色,一旁的云彩也变成了粉红色,那情景着实迷人。过了两三分钟,太阳就像个既害羞又腼腆的小姑娘一样,把那半边脸遮起来了。美好的事物总是短暂的,没过一会儿,太阳就完全跳进了地平线,消失在在了天际,只剩下微微的红晕,这日落的短短几分钟让人难以忘怀。

这世间总有许多美好的事物,只不过少了一双发现美的眼睛。

清晨

高新区实验学校503班

汤益恺(证号2200838) 指导老师 杨钰卿

朦胧的早晨,空气中弥漫着一层薄薄的雾。我缓缓地睁开眼睛,便看到了照进来的浅蓝色光,这束光似乎蕴藏着一种神秘的力量,让我忍不住想探究。

来到阳台,看见螳螂们还在酣睡,绿色的身体一起一伏。金鱼在缸底缓缓漂浮着,远远看去,就好像几朵鲜艳的蘑菇随风摇摆。当我正准备转身离去时,突然发现了天边的一道金光,我的睡意瞬间消失得无影无踪。“一定是太阳初升带来的光。”我不由得惊叫起来。

过了一会儿,天边出现了太阳的半张脸。它就好像一个背着柴上山的山童,运载着厚重的光向上攀登着。几只喜鹊飞过,太阳便顽皮地将自己的光投射在喜鹊身上,想让它们与自己共担重荷。看到此场景的我不自觉地笑了,可谁知,就在我欢笑之时,一朵云缓缓地压了过来,就好像一艘军舰朝着太阳横冲直撞地前进。我紧张地盯着太阳看,却看到一道艳丽的红光从云朵背后穿射过来,照亮了大地,温暖了大地,这力量势不可挡!

那道光直直地照在了我的脸上,照在了我的心里。顿时,一股激励的暖流从我心中缓缓流过……



大树

镇海区艺术实验小学402班

陈思雨(证号2200610) 指导老师 吕莹燕



鄞州蓝青小学304班
王梓诺(证号2201051)

美丽的韩岭老街

鄞州区东湖小学403班

王梦熙(证号2200303) 指导老师 吴慧芬

韩岭老街位于宁波市东钱湖景区,那里群山环绕,景色宜人,是个风景优美的地方。

走进老街,能看见错落有致的小房子,白墙黑瓦。在古道中央,有一条清澈见底的小溪,它一路哼着歌,让小鱼尽情地游泳。走着走着,你会闻到好多味道,甜的,咸的,辣的……随着味道走来,便是一场美食盛宴。一个个小摊卖着各种美食:糖画、灰汁团、灌汤包……其中,我最喜欢的是臭豆腐。大锅里是滚烫的热油,还冒着泡呢!只见老板拿出一盒臭豆腐,“哗”地一下倒入锅里,臭豆腐在热油中跳起了华尔兹。过了一会儿,臭豆腐好像跳不动了,它们被老板一个个捞了上来,躺在了碗里。老板给它们穿上辣油做的衣服,香菜做的帽子,还撒了芝麻点缀。咬上一口,香脆的外皮包裹着嫩滑的豆腐,辣油在口中翻滚,还有香菜的清香,外酥里嫩,美味极了。

韩岭老街是个充满美景、美味又有趣的好地方!

西塘之行

宁波市新城第一实验学校501班

蒋欣颖(证号2200220) 指导老师 姚海燕

国庆假期,我们来到了西塘。这里,有高山流水,有小桥人家,有碧云蓝天,有耀眼阳光。

到了西塘,我们便入住了一家由艺术名家共同设计打造的酒店。与其说它是一家酒店,不如说是一间艺术馆。从酒店入口的满载青苔的乌篷船开始,到内部各个功能区的空间转换,可谓“一步一景,一景一情”。只要你走进竹藤编成的长廊,就会被一件又一件精妙无比的艺术品重重包围。

夜幕降临,星光灿烂。月亮胖乎乎,勾起两个嘴角,冲我们甜甜地笑。步行在石头组成的道路上,两旁的酒楼饭馆上挂满红彤彤的灯笼,一串串铜铃被风儿驱动,叮当作响。皓月当空,整个古镇显得更加古色古香。沿路的小酒馆灯火通明,映红了半边天。

船家们划着船桨,唱着歌,还一边跟船上的客人讲述自己的陈年旧事,好不生动。我们忍不住也搭上了一艘小船。在月光下,小船如一片小树叶一般,漂泊在长长的河塘里。河岸两旁的桂花树上飘下一朵朵桂花,轻轻地落在水中,随着波涛一摇一晃,把河水映黄,散发出一阵阵清香。

古镇的夜,是美的,美在一草一木、一花一鸟、房屋楼阁里。古镇的夜,是活的,活在那清波漾漾、人影绰绰之中。

小雨滴的歌声

鄞州区江东中心小学中山校区303班

陈子萌(证号2201267) 指导老师 毛燕敏

下雨了!一场秋雨悄悄地溜进了外婆家的花园。

小雨滴们要在这里开一场演唱会。它们落在浴缸里,“叮咚,叮咚”,伴随着这美妙的歌声,小鱼儿在里面快活地摆动着鱼尾巴;它们落在树叶上,“沙沙,沙沙”,树叶们都随着歌声跳起舞来;它们又落在玻璃屋顶上,“嘀嗒,嘀嗒”,玻璃屋顶上开出了一朵朵透明的小花,美丽极了!

从此,只要一下雨,我就坐在窗边,期盼着能再欣赏一次这样美妙的演唱会。

桂花树下的香甜金秋

宁波艺术实验学校明州校区305班

徐宸茵(证号2200335) 指导老师 范晓军

金秋十月,秋高气爽,我做完了一天的功课,像一只欢快的小鸟飞奔下楼。空气中飘来一缕缕清甜的香味。我心中暗喜:这是桂花的香味呀,我要采好多的桂花。

循着香味望去,只见一簇簇金黄色的小花在枝头竞相绽放:有的像害羞的小姑娘,躲在繁茂的枝叶间,若隐若现;有的像调皮的小男孩,在枝头上随风跳跃;还有的像美丽的小公主,穿着金色的礼服,邀请我们参加美妙的秋季盛会。

我迫不及待地伸手抓住树枝,轻轻一碰,一大把桂花就落到了我的手心,再轻轻一捏,可爱的小花朵像天鹅绒般柔软,淡雅的桂花甜香也扑鼻而来,沁人心脾。我抬头望去,看到高处枝头上的桂花正骄傲地笑着,仿佛在说:“摘不到我吧!小个子!”我跳起来,一伸手就把它摘下来了。长在更高处的小花朵们像雨点般落了我满身。我像淋了一场香甜的“桂花雨”。

我捧着满手的桂花开开心心地回家了。“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”闻着桂花香,看着星星点点的小花,我觉得幸福极了。

我爱秋天

慈溪实验中学初二(9)班

马乐天(证号2201775) 指导老师 谢昭莉

秋季,没有春季的妩媚,没有夏季的奔放,没有冬季的银装素裹。可就是在这普通的季节中,我却发现了许多美丽的景物。

秋花最美的是桂花。前几天的一个早晨,我未进校门便闻到了桂花的香味,原来是河西走廊上的桂花开了。靠近桂花树,香气更为浓郁了。一团团、一簇簇的桂花攀在枝头,绿豆般大小,像金豆子一样惹人喜爱。摘下一簇细细观赏,我看出了它的精巧。小小的花,小小的叶,却能散发出如此的气息。

秋叶最美是枫叶。十月中旬,枫叶还不算太红,只有最顶端有红色的叶子,但这也足够吸引我们的眼球。在经历了一整个夏季的枝繁叶茂,其他树终于黄了叶后,五角形的枫叶便吸引了我们的注意。地上散落着树叶,整棵树像戴着一个红色礼帽、身穿绿色外衣的威猛先生,曲折的虬枝完美地刻画出了这位先生的“肌肉”,让人赞叹。

秋鸟最美的是大雁。运动会期间,我不只一次看到在空中飞行的大雁,每一次看到,我都会发出惊叹。大雁们在空中朝着同一个方向一起前进,而我们的人生何尝不是这样,只有所有人为了同一个目标共同努力,才会达成目标。

秋天,不仅带给我们美丽的风景,也告诉了我深刻的哲理,我爱秋天!

秋

宁波市镇安小学306班

宋文乐(证号2200059) 指导老师 余珊珊

你悄悄走来,悄无声息。你静静地向人们展示出一幅绚丽的美景,给人们带来一派丰收的景象。

你悄悄走来,走进田野。微风吹过,五谷飘香。看,一株株稻穗弯着腰,一棵棵高粱涨红了脸。

你悄悄走来,走进果园。看,树上硕果累累,有红彤彤的柿子、胖乎乎的柚子、圆滚滚的橘子……

你悄悄走来,走进树林。看,那南去的雁群,那忙忙碌碌地准备着过冬的小动物们。

悄悄地,秋来了,带着成熟的厚重、收获的喜悦,走进我们的心田里!